

花游世界杯北京站：中国队的金3银收官

新华社北京4月7日电(记者 胡佳丽 李春宇)2024年世界泳联花样游泳世界杯(北京站)7日在国家游泳中心“水立方”落幕,青年队阵容为主的中国队以6金3银收官。

在女子双人自由自选比赛中,中国队组合林彦含/徐汇妍演绎《像风一样》摘得银牌。金牌由以色列组合获得,墨西哥组合收获季军。

“两个人的状态都是比较激动的,同时也有紧张,毕竟搭档没多久,磨合的时间比较短,还没有熟悉对方的一些动作和发力习惯,所以对这一套动作,心里是有一点没底的。”徐汇妍在赛后表示,两人从接触、搭档到比赛仅有四周时间,在同步上存在不足,备战时间充裕的话,表现可以更好。

意大利队、哈萨克斯坦队和西班牙队分获混合自由自选项目前三名。中国队顾嘉虞/郭牧兮位列第四。“今天发挥出了训练水平,我觉得自己需要增强力量,跟其他男选手还有差距,要继续努力。”郭牧兮说。

当日最后一个项目的角逐,中国队在集体技巧自选项目中获得亚军。哈萨克斯坦队夺金,澳大利亚队摘铜。中国队队员巫竞妍表示,作为年轻队员感受到了国际大赛氛围,看到了高水平运动员的出色发挥,也进一步激发了训练动力。“这次比赛向大家展现了我们第二梯队的实力,发挥了自己的水平,但是有一些失误,还要继续总结提升。”

至此,为期三天的花游世界杯(北京站)比赛全部结束,加上前两日的6金1银,中国花样游泳队在全部11个项目中斩获6金3银。

2024年世界泳联花游世界杯(巴黎站)将于5月3日至5日举行,该站赛事也将是巴黎奥运会测试赛。



4月7日,中国队在比赛中。



4月7日,中国组合郭牧兮(右)/顾嘉虞在比赛中。
新华社记者 夏一方 摄

香港国际七人橄榄球赛：中国女队“银剑赛”夺冠



4月7日,冠军中国队球员在颁奖仪式后合影。
新华社记者 卢炳辉 摄

新华社香港4月7日电(记者 韦骅 王子江)为期三天的香港国际七人橄榄球赛7日结束,在为亚洲球队增设的“银剑赛”中,中国队夺得女子组冠军。

本次“银剑赛”分为男、女两个组别,每组三支球队。各组别球队进行单循环比赛,前两名进行决赛。

经过小组赛的争夺,中国女队以小组第二的成绩进入决赛。决赛面对中国香港队,中国队在下半场短时间内两次完成达阵,以24:10战胜对手。

中国队主教练陆专在点评比赛时说:“决赛中,大家打出了三场比赛中的最佳状态。这次参赛主要是为了锻炼年轻队员,以及帮助几名伤愈复出的老队员找到比赛感觉,应该说这两个目的都达到了,但仍有很多问题需要我们在之后的训练中解决。”

尽管中国女队未能获得直通巴黎奥运会资格,但陆专还是对拿到奥运会门票充满信心。他说:“我们会把进军巴黎作为核心目标,在接下来的集训中全力以赴,争取胜利。虽然我们此前在和主要对手的对话中都取得了胜利,但还是要放平心态拼对手,把训练场上的水平在比赛场上完美体现。相信只要中国队正常发挥,我们的机会还是很大的。”

6月的巴黎奥运会预选赛开始前,队伍还将前往波兰和西班牙参加两站世界七人制橄榄球系列赛。

举重世界杯：廖桂芳女子71公斤级收获两银一铜

新华社泰国普吉4月7日电(记者 林昊 王腾)7日在泰国普吉岛举行的2024年举重世界杯上,中国队选手廖桂芳收获女子71公斤级抓举铜牌以及挺举和总成绩银牌。美国选手里夫斯凭借稳定表现包揽3枚金牌。

本场比赛的焦点原本集中在廖桂芳和朝鲜选手宋国香身上,两人分别是本级别总成绩和挺举的世界纪录保持者。抓举比赛中,廖桂芳和宋国香均选择了全场最大的开把重量115公斤并均试举成功。两人第二次试举的重量提升至120公斤,但在各自两次试举均未举起这一重量。里夫斯则凭借第三把118公斤获得金牌,宋国香因先举的优势获得银牌,廖桂芳获得第三名。

全场比赛里夫斯6次试举全部成功。她挺举第三次试举150公斤成功,排名第一,并以268公斤的总成绩夺金。廖桂芳挺举开把149公斤全场最重,并在第二次试举时成功。她第三次试举154公斤时未能完成,挺举排名第二,并以抓举115公斤、挺举149公斤、总成绩264公斤拿到总成绩银牌。

本次泰国举重世界杯3月31日至4月11日举行,是获取巴黎奥运会参赛资格必须参加的一站赛事。



4月7日,廖桂芳在比赛中。新华社记者 王腾 摄